



Republika e Kosovës

Republika Kosovo / Republic of Kosovo

Komuna e Rahovecit/Opština Orahovac/Municipality Raživoča

Zyra për Informim

REPUBLIKA E KOSOVES
REPUBLIKA KOSOVA
KOMUNA E RAHOVECIT - OPŠTINA ORAHOVAC
Drejtoris për Administratë të përgjithshme
Udhëheqja za Opštu Upravu

Nr. i prot. 825 Më 29.08 2018
Br. orot. RAHOVEÇ - ORAHOVAC

Procesverbali i dëgjimeve publike me qytetarë për përgatitjen e buxhetit të vitit 2019

Date	Pjesëmarrësit e Qeverisë Komunale-KPF-së	Ora/Vendi - Kërkesat	Nr i F	Nr i M	Totali
06.08.2018	Afrim Dina, kryesues i KPF-së Rasim Fazliu, Fehmi Cena, anëtar të KPF-së. Drejtorët: Afrim Limani, Berat Duraku dhe Rumir Zhuniqi. Kuvendarët Fjolla Duraku dhe Artan Zenuni. Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim.	Krushë e Madhe Kanalizimi- shtrirja dhe mirëmbajtja efikase, Kubëzimi i të gjitha rrugëve, Ndriçimi publik-vazhdimi në tërë rrugët, Çerdhja e fëmijëve, Shtëpia muze Ukshin Hoti faza -II-, Shtëpia muze krimatoriuni, Pasturimi i kanaleve kultuese dhe rregullimi i rrugëve fushore, Proqca e Krushës, Kompensimi i dëmeve nga vërshimet e proqçës së datës 14 Qershor, 2018. Nr i kërkesave: 9. Celinë Vazhdimi i projektit të kullimit të tokave bujqësore, Rregullimi i nxejsh qendrore në Shkollën Fillore, rregullimi dhe rrethimi i varrezave të dëshmorëve dhe martirëve, Shturja me zhavorr i rrugëve fushore, Rregullimi i një rrethrotullim tek kryqëzimi i rrugës "Hysenë Rexhepi" dhe rrugës "Agron Fetahu", Rregullimi i kanalizimit në disa lagje, Rregullimi i shtëpisë së kulturës në objektin e shkollës së vjetër dhe Rregullimi i rrugëve me kubëza. Nr i kërkesave: 8 Ora e mbajtjes së dëgjimit 19:00. Oendra Rinore në Krushë të Madhe Hocë e Vogël Ndërtimi i objektit të ri të shkollës, Rregullimi i kanalizimit, Krijimi i hapësirave të gjelbra, rregullimi i sistemit të ujitjes, rregullimi i rrugëve fushore me zhavorr, rregullimi i trotuarëve, kubëzimi i rrugëve. Nr i kërkesave: 8 Ora 20:15. objekti i Shkollës Fillore Heronitë e Kosovës	3	31	34
07.08.2018	Afrim Dina, kryesues i KPF-së Rasim Fazliu, Fehmi Cena dhe Dërvish Çadraku anëtar të KPF- së. Kuvendarët Bajram Morina, Ali Morina dhe Afrim Morina. Afrim Limani, drejtor i Drejtorisë për Buxhet dhe Financa. Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim.	Malësi e Vogël Rregullimi i trotuarit nga hyrja e fshatit Gexhe deri tek objekti i shkollës fillore, Kubëzimi i rrugëve, Rregullimi i kanalizimit për tre lagje, Rregullimi i rrugëve fushore, Rregullimi me beton i katër proqçave, Zgjerimi i urës të hekurudha për ujërat atmosferik, Largimi i mbeturinave inerte, Vazhdimi i projektit për kullimin e tokave bujqësore, Rregullimi i ujit të pijes dhe kanalizimit në rrugën "Ali Shabani", Rregullimi i ujit të ujitjes, Rregullimi i varrezave, Rregullimi i ndriçimit publik, Ndërtimi i fushave sportive në oborrin e shkollës (Fusha e futbollit, Basketbollit , Volejbollit) dhe krijimi i hapësirave të gjelbra. Nr i kërkesave: 13 Ratkoc Zgjerimi dhe rregullimi i kanalizimit nëpër disa lagje, Ndriçimi i rrugëve, Kubëzimi i rrugëve përbrenda fshatit, Rregullimi i rrugëve fushore, Ndërtimi i trotuarit përgjatë rrugës Ratkoc-Malësi e Vogël, Rregullimi i pusetave të kanalizimit, Rregullimi dhe trajtimi i shtretërve të lumenjve dhe rregullimi i shtegut të ecjes. Nr i kërkesave: 7 Dejnë Rregullimi i kanalizimit nëpër disa lagje, Rregullimi i rrugëve fushore, Rregullimi i fushës së futbollit, Ndërtimi i trotuarit përgjatë rrugës Dejnë- Ratkoc dhe ndriçimi i tij, Trajtimi i ujërave atmosferike dhe Kubëzimi i rrugëve. Nr i kërkesave: 6	0	25	25
			0	15	15



Republika e Kosovës

Republika Kosovo / Republic of Kosovo

Komuna e Rahoveci/Opština Orahovac/Municipality Rahovec



Zyra për Informim

Procesverbal i dëgjimeve publike me qytetarë për përgatitjen e buxhetit të vitit 2019

08.08.2018	<p>Afrim Dina, kryesues i KPF-së dhe Dervish Çadraku anëtarë i KPF-së.</p> <p>Afrim Limani, drejtor për Buxhet dhe Financa.</p> <p>Haziz Krasniqi zyrtar për Informim</p>	<p>Cifllak Zgjerimi i sistemit të ujit të pijes, Zgjerimi i kanalizimit për disa lagje, Rregullimi i rrugëve fushore, Ndërtimi i një ure tek procka e Saroshit, Rregullimi i ndriçimit publik, Kubëzimi i rrugëve përbrenda fshatit, Rehabilitimi i rrugëve, Ndërtimi i trotuarit përgjatë rrugës Çifllak-Sarosh, Vendosija e pengesave në rrugë, Ndërtimi i një AMP-je dhe Ndërtimi i një objekti për nevojat e banorëve të fshatit. Nr i kërkesave: 11</p> <p>Polluzhë Rregullimi i sistemit të ujit të pijes, zgjerimi i kanalizimit për disa lagje, Aktivizimi i AMP-së pasi që objekti ekziston por që nuk funksionon nuk ka mjek dhe Rregullimi i një rrugë afër shkollës fillore. Nr i kërkesave:4</p> <p>Kramovik Rregullimi i rrugëve fushore, Zgjerimi i kanalizimit nëpër lagje që nuk kanë kanalizim dhe rehabilitimi i kanalizimeve ekzistuese përishi edhe kanalizimin e shkollës, Kubëzimi i rrugëve brenda fshatit, Rregullimi i ndriçimit publik, Vendosija e pengesave në rrugën kryesore të fshatit, Ndërtimi i një fushe sportive afër shkollës, Rregullimi i hapësirave publike përgjatë rrugës kryesore, Kthimi i lumit në shtratin e tije dhe Rregullimi i sistemit të ujitjes, Nr i kërkesave: 9</p>	0	12	12
09.08.2018	<p>Afrim Dina kryesues i KPF-së dhe Rasim Fazliu, Fehmi Cena anëtarë të KPF-së. Masar Popaj, kuvendar. Afrim Limani, drejtor për Buxhet dhe Financa.</p> <p>Haziz Krasniqi,zyrtar për Informim.</p>	<p>Fortesë Ndërtimi i objektit të ri të shkollës fillore, Zgjerimi i rjetit të ndriçimit publik, Rregullimi i trotuarit nga përmendorja e fshatit rrugës për Xërxe, Rregullimi i rrugëve fushore, Zgjerimi i rjetit të kanalizimit në lagjen e Gashve, Pastrimi dhe rregullimi i lumit "Remnik" nga Fortesa deri tek Drini i Bardh, Kubëzimi i rrugëve në disa lagje, Hapja e kanaleve për kullimin e tokave bujqësore. Nr i kërkesave: 7</p> <p>Sopniq Rregullimi i trotuarit dhe ndriçimit publik përgjatë rrugës Sopniq-Fortesë , Rregullimi i rrugëve fushore, Pastrimi i përroit dhe Rregullimi i ngrohjes qendrore në shkollën fillore. Nr i kërkesave: 4</p> <p>Xërxe Rregullimi i kanalizimit, Rregullimi proçkave nëpër të cilët kalojnë ujërat atmosferike, Kubëzimi i katër rrugëve përbrenda fshatit, Rregullimi i rrugëve fushore dhe Vendosija e pengesave në rrugën që kalon afër shtëpisë së kulturës. Nr i kërkesave:5</p>	0	11	11
10.08.2018	<p>Afrim Dina kryesues i KPF-së dhe Rasim Fazliu, Fehmi Cena anëtarë të KPF-së. Afrim Limani dhe Artan Asllani drejtor.</p> <p>Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim</p>	<p>Drenoc Pastasellë Senoc Zatrig Koznik Në mungesë të banorëve nuk është mbajtur dëgjimi publik edhe pse anëtarët e KPF-së ishin të pranishëm dhe të gjitha përgatitjet dhe njoftimet janë bërë me kohë.</p>	0	0	0



Republika e Kosovës

Republika Kosovo / Republic of Kosovo

Komuna e Rahovecit/Opština Orahovac/Municipality Rahovec

Zyra për Informim



Procesverbali i dëgjimeve publike me qytetarë për përgatitjen e buxhetit të vitit 2019

<p>17.08.2018</p>	<p>Afrim Dina kryesues i KPF-së dhe Florije Boshnjaku anëtare e KPF-së.</p> <p>Përparim Krasniqi drejtor.</p> <p>Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim</p>	<p>Opertushë</p> <p>Rregullimi i përroit të fshatit të fshatit, Rrërimi i objektit të vjetër të shkollës dhe rregullimi i hapësirave sportive, Rregullimi i trotuarit dhe sanimi i disa rrugëve, Rregullimi i rrugëve fushore, Rregullimi i hapësirave të gjelbra në qendër të fshatit, Përfundimi i sistemit të ujitjes, Zgjerimi i ndriçimit publik, Zgjerimi i kanalit në dalje të fshatit dhe Rregullimi i trotuarit nga objekti i zyrës së regjistrimit civil deri në qendër të fshatit.</p> <p>Nr i kërkesave 8</p> <p>Zogisht</p> <p>Kubëzimi i rrugëve të fshatit, Një mjek në ambulancën fshatit, Rregullimi i hapësirave të gjelbra në qendër të fshatit dhe rregullimi i fushave sportive, Rregullimi dhe zgjerimi i ndriçimit publik.</p> <p>Nr i kërkesave 4</p>	<p>0</p>	<p>18</p>	<p>18</p>
<p>20.08.2018</p>	<p>Afrim Dina kryesues i KPF-së Dhe, Rasim Fazlu, Florije Boshnjaku anëtare e KPF-së.</p> <p>Artan Asllani dhe Afrim Limani drejtor.</p> <p>Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim</p> <p>Afrim Dina kryesues i KPF-së Dhe, Rasim Fazlu, Florije Boshnjaku anëtare e KPF-së.</p> <p>Afrim Limani dhe Përparim Krasniqi drejtor.</p> <p>Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim</p>	<p>Takim me Biznese të Komunës së Rahovecit</p> <p><i>Në mungesë të pjesëmarrësve të përfaqësuesve të bizneseve takimi nuk është mbajtur, edhe pse në sallën e Kuvendit Komunal që ishte paraparë të mbahet ky dëgjim të pranishëm ishin disa nga anëtarët e KPF-së.</i></p> <p>Takim me të rinjë</p> <p>Përkrahja e Qendrës rinore edhe në të ardhmen për zhvillimin e aktiviteteve të ndryshme, Sigurimi i transportit për vizita jashtë Komunës, Sigurimi i transportit për të rinj nga rrethet-fshatrat për të marrë pjesë në aktivitete të ndryshme, Organizimi i trajnimeve për të rinj për orientim në karrierë, Organizimi i kuizëve me karakter garues dhe shpërblimi i pjesëmarrësve dhe Organizimi i vizitave shkëmbimore.</p> <p>Nr i kërkesave: 6</p>	<p>0</p> <p>8</p>	<p>0</p> <p>7</p>	<p>0</p> <p>15</p>
<p>23.08.2018</p>	<p>Afrim Dina, kryesues i KPF-së. Rasim Fazli, Florije Boshnjaku dhe Fehmi Cena anëtar të KPF-së.</p> <p>Afrim Limani drejtor për Buxhet dhe Financa, Afrim Oraqi drejtor i Gjeodezisë, Pronës dhe Kadastrës.</p> <p>Haziz Krasniqi zyrtar për Informim</p>	<p>Lagjja "Xhelal Hajda" Rahovec</p> <p>Lagjja 1: Rregullimi dhe zgjerimi i ndriçimit publik, Rregullimi i murit mbrojtës afër varrezave tek rreth rrotullimi, Rregullimi i rrugëve, Meremetimi i rrugëve ekzistuese, Rregullimi i disa mureve mbrojtës ku ka shembje të dheut dhe Evitimi i problemit të ujërave atmosferike</p> <p>Nr i kërkesave 6.</p> <p>Lagjja 2: Rregullimi i ndriçimit publik, Meremetimi i rrugës "Halil Hamza", Ndërtimi i një ambulancë, Rregullimi i këndeve me lojna për fëmijë dhe mirëmbajtja dhe Sigurimi i kontejnerëve për hedhjen e mbeturinave.</p> <p>Nr i kërkesave 5.</p> <p>Lagjja 5: Kubëzimi i rrugëve, Rregullimi i kanalizimit në rrugën e "UÇK-së", Rregullimi i një rruge në Bernjak dhe Sigurimi i transportit për nxënësit e Shkollës Fillore "7 Shtatori" deri sa të ndërtohet objekti i ri.</p> <p>Nr i kërkesave 4.</p>	<p>0</p>	<p>16</p>	<p>16</p>



Republika e Kosovës

Republika Kosovo / Republic of Kosovo

Komuna e Rahovecit/Opština Orahovac/Municipality Rahovec

Zyra për Informim



Procesverballi i dëgjimeve publike me qytetarë për përgatitjen e buxhetit të vitit 2019

	Afrim Dina, kryesues i KPF-së. Rasim Fazli, Florije Boshnjaku dhe Fehmi Cena anëtar të KPF-së. Afrim Limani drejtor për Buxhet, Artan Përboqi drejtor për Mbrojtje dhe Shpëtim. Haziz Krasniqi zyrtar për Informim	“Lagjia e Epërme” Rahovec Ndërtimi i një ambulance, Rregullimi i terreneve sportive, Rregullimi i sistemit të ujit të pijes, Rregullimi i kroit në sheshin “Republika” dhe Rregullimi i ujëmbledhëseve të ujërave atmosferike. Nr i kërkesave 5	0	18	18
24.08.2018	Afrim Din, kryesues i KPF-së, Florije Boshnjaku dhe Fahrie Hoti anëtarë të KPF-së. Afrim Limani drejtor për Buxhet dhe Financa. Besmire Bytyqi, kuvendare e kuvendit komunal të Rahovecit Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim. Senad Mullavda, përkthyes Shqip-Serbisht	Hocë e Madhe Nuk është mbajtur në mungesë të pjesëmarrjes së banorëve edhe pse njoftimi është bërë me kohë.	0	0	0
24.08.2018	Afrim Din, kryesues i KPF-së, Florije Boshnjaku dhe Fahrie Lushi anëtarë të KPF-së. Afrim Limani drejtor për Buxhet dhe Financa. Besmire Bytyqi, kuvendare e kuvendit komunal të Rahovecit Haziz Krasniqi, zyrtar për Informim.	Takim me përfaqësues të grupit të Grave-Buxhetimi gjinor dhe të gjitha OJQ-të Kërkesat Adelina Paqarizi, drejtoreshë e Shoqatës së Pavarur të Gruas “Hareja”, në qytetin e Rahovecit tha se në si shoqatë kemi kërkesë që në kuadër të buxhetit të vitit 2019, të ndahet një buxhet për trajtimin e fëmijëve me nevoja të veçanta, pasi që vërtetë kemi kërkesa nga prind të cilët kanë fëmijë me nevoja të veçanta dhe lirim i trotuareve nga kërrigat dhe tavollinat e lokaleve. Florije Boshnjaku, anëtare e KPF-së dhe kryetare e grupit joformal të grave asambleiste tha se në takimet që ka pasur me gra, nëpër lokalitetet të ndryshme të komunës kërkesat kanë qenë këto: Ndërtimi i çerdheve, organizimi i mbajtjes së mësimin joformal të grave, mbështetja e projektit që ka të bëjë me analizat e kancerit të mizës, rregullimi i trotuareve për qasje më të lehtë të nënave me karroca të fëmijëve dhe rregullimi i kabinave në stacione të pritjes së autobusit nëpër fshatra. Fahrije Lushi, anëtare e KPF-së kërkoi aparat për Mamografi	20	0	0

Dëgjimet publike bugetore për vitin 2019, janë organizuar dhe janë mbajtur nga Anëtarët për Politikë dhe Financa -KPF-ja të udhëhequr nga kryesuesi i kuvendit komunal z.Afrim Dina.

27 Korrik 2018

Procesmbajtësi : Haziz Krasniqi



Kryesuesi: Afrim Dina